

Errata

Wisdom, Gods and Literature: Studies in Assyriology in Honour of W. G. Lambert

EDITED BY
A. R. GEORGE AND I. L. FINKEL

Despite the care expended on the production of the volume by the editors and publisher, a processing error when the plates for printing the volume were being made resulted in the dropping of some (but not all) instances of angle brackets and multiplication signs, to be replaced only by blank spaces. The publisher deeply regrets these errors and hopes that the following list of errata puts the record straight.

Multiplication signs or angle brackets omitted:

	<u>for</u>	<u>read</u>
p. 110, line 02	TUR UŠ	TUR×UŠ
p. 150, C 11	šam- an	šam-(an)
p. 155, A 25	mar-ḫa- RA -ṣu	mar-ḫa-⟨(RA)⟩-ṣu
p. 162, 9 transl. 9	... you ⟨you ...⟩
p. 163, A 18	NUMUN	⟨⟨NUMUN⟩⟩
p. 164, line 36	IZI	⟨IZI⟩
p. 167, transl. 7	...	⟨...⟩
p. 168, 15 4	1 GÍN	⟨1⟩ GÍN
p. 171, A 7	šam-ba- li -il-tu ₄	šam-ba-⟨li⟩-il-tu ₄
p. 174, rev. 5'	...	⟨...⟩
p. 175, 20 obv. 3'	EN GÁN-tenû.SAR	EN×GÁN-tenû.SAR
p. 180, line 7	ŠÀ A	ŠÀ×A
p. 182, note on lines 7–8	ŠÀ A	ŠÀ×A
p. 184, 26 2	...	⟨...⟩
p. 190, A 2	u	⟨u⟩
p. 191, line 20	KÙ .GUR	⟨KÙ⟩.GUR
p. 192, rev. 2'	...	⟨...⟩
p. 198, note on lines 5–8	DU ₁₀ .GA-šú	⟨DU ₁₀ ⟩.GA-šú
p. 199, 42 6	kù -ga	⟨kù⟩-ga
p. 199, 43 7'	li-il- li -ku	li-il-⟨li⟩-ku
p. 199, 43 9'	li -il-li-ki	⟨li⟩-il-li-ki
p. 201, A 1	te- ni -še-[e-ti]	te-⟨ni⟩-še-[e-ti]
p. 205, line 7	pap -mi	⟨⟨pap⟩⟩-mi
p. 207, A 17	K]A MI	K]A×MI
p. 208, 50 2	ZÚ.LUM.MA. NI .TUK.KI	ZÚ.LUM.MA.⟨NI⟩.TUK.KI
p. 209, A 13	KA LI-KA LI-BI	KA×LI-KA×LI-bi
p. 209, A 15	KA LI	KA×LI
p. 209, B 6 and 7	KA LI-KA LI-bi	KA×LI-KA×LI-bi
p. 216, B 6'	28. KAM	28.⟨KAM⟩
p. 251, line 36c	ri -kis	⟨ri⟩-kis

p. 267, prayer to Bēltiya *read*

“[O my lady] Inanna, lady, mistress of the lands! O my lady Inanna, shepherd of the black-headed race! lady, (mistress of the lands)!¹⁰ O my lady Inanna, joyous in the road! lady, (mistress of the lands)! O my lady Inanna, *lovely* in the street! lady, (mistress of the lands)! O my lady Inanna, *lovely* and joyous! lady, (mistress of the lands)! The path of the mountain (or netherworld), you travel *the road*. The path of Šuanna, (you travel) *the road*.¹⁵ The path of the foreign lands, (you travel) *the road*. The path of skilfully worked alabaster, (you travel) *the road*. The path . . . , (you travel) *the road*. With a *bloodthirsty weapon*, (you travel) *the road*. Noble one, ditto, (you travel) *the road*.²⁰ Creator of heaven and underworld, mistress of the foreign lands!”

	<i>for</i>	<i>read</i>
p. 268, note on ii 12'–13'	<i>parṣī(me)-šú- nu</i>	<i>parṣī(me)-šú-(nu)</i>
p. 274, iv 4'	^d <i>na-na-a</i>	^d <i>na-na-a</i>
p. 276, iv 9'	dumu munus	dumu×munus
p. 276, iv 10'	<i>ina</i>	<i>ina</i>
p. 276, iv 13'	u ₄	<i>u₄</i>
p. 276, iv 15' and 20'	gazi sar	gazi×sar
p. 278, para. 6	the 15th day	the 15th (day)
p. 352, obv. 44 A	<i>ana</i>	<i>ana</i>

Other errata:

p. 10 n. 77, line 4	<i>uš-ta-na-aš-bat</i>	<i>uš-ta-na-aš-bat</i>
p. 94, caption	IM 48451	IM 58451
p. 95, caption	IM 48451	IM 58451
p. 144, Table 1 note b	ZN4	N4
p. 192, obv. 4'	-ke ⁴	-ke ₄

The editors take responsibility for the following corrections:

p. 187, caption to Fig. 39	<i>for</i> 42204	<i>read</i> 44204	
p. 223, entry 44248		<i>read</i> 44204	30
		44248	32
p. 231, iv 17	<i>for</i> [én u ₄ -hul]-gál	<i>read</i> 'én u ₄ -hul ¹ -gál	
p. 454, s.v. Enlil	<i>add ref. to p.</i>		132
p. 454, <i>ad loc.</i>	<i>add entry</i>	^d KIŠ.UNU.GAL	132
p. 455, s.v. Ninsun	<i>add ref. to p.</i>		132
p. 455, s.v. Nissaba	<i>add ref. to p.</i>		132
p. 456, s.v. Gilgameš	<i>add ref. to p.</i>		132
p. 457, <i>ad loc.</i>	<i>add entry</i>	Ziusudra(?)	132
p. 459, <i>ad loc.</i>	<i>add entry</i>	BM 23820+23831	125
p. 459, entry BM 30198	<i>for</i> 30198	<i>read</i> 30918	
p. 459, entry BM 42204	<i>for</i> 42204	<i>read</i> 44204	
p. 461, <i>ad loc.</i>	<i>add entry</i>	N 3571+3572	125
p. 462, <i>ad loc.</i>	<i>add entry</i>	Si 117	233